

Ученикам

## **Восемь правил моей безопасности**

Безопасности детей во всем мире уделяется особое внимание. В целом ряде стран различные службы проводят массу мероприятий для того, чтобы обучить детей правилам безопасного поведения.

### **Знай, помни, соблюдай!**

1. Перед тем как куда-нибудь пойти, я обязательно скажу об этом родителям: куда иду, как собираюсь добраться туда, кто пойдет со мной, и когда я вернусь обратно.
2. Если я хочу уйти из своего двора, если у меня поменялись планы, я спрошу разрешения у родителей.
3. Я применяю правило «Будь с приятелем». Для меня безопаснее быть с другими людьми, когда я гуляю или просто нахожусь на улице.
4. Я говорю «НЕТ» тому, кто пытается познакомиться со мной, если человек подозрительный, если я ему не доверяю. Обо всем этом я расскажу родителям или взрослым, которых я хорошо знаю, как только увижусь с ними.
5. Если меня кто-то задержал на улице, обидел, напугал, пригрозил, я не буду держать эти случаи в секрете от родителей.

6. Я доверяю своим впечатлениям, чувствам и говорю взрослым о проблемах, с которыми не могу справиться сам. Ведь многие люди заботятся обо мне, готовы выслушать, поверить и помочь. Я не одинок в этом мире.

7. Никогда не поздно попросить о помощи. Если мне нужна помощь, я буду просить до тех пор, пока не получу.

8. Я заслуживаю того, чтобы чувствовать себя в безопасности!!!

### **ВНИМАНИЕ РОДИТЕЛЯМ!!!**

На основании писем Роспотребнадзора от 26.04.2009г. № 01 5580 – 9- 32, от 27.04.2009г. № 01 5676 – 9 – 32, от 11.05. 2009г. № 01 6388 – 9 – 23, от 19.07.2009г. № 01 10139- 9 – 23

напоминаем, что дети

- отсутствующие более 3-х дней, не допускаются в школу без справки от врача - педиатра;
- дети, отсутствующие от 1 до 3-х дней, и находящиеся на территории РФ, допускаются до занятий с письменным объяснением родителей, а несовершеннолетние, находящиеся за пределами РФ, допускаются до занятий со справкой от участкового врача – педиатра.

## Памятка для педагогов

Что делать, если учащийся пришел в школу в состоянии наркотического опьянения?

*Если учащийся пришел в школу в состоянии наркотического или алкогольного опьянения, находясь под воздействием психоактивных веществ, НЕОБХОДИМО:*

- Поставить в известность о случившемся администрацию школы (директора образовательного учреждения, заместителя директора по праву или дежурного администратора школы).
- Сообщить родителям ребёнка и пригласить их в школу.
- Отвести ребенка в медицинский кабинет, в котором школьный врач сможет оценить состояние ребенка и вызвать при необходимости бригаду скорой медицинской помощи.
- Если в момент произошедшего, школьный врач отсутствует, то необходимо сразу же вызвать бригаду скорой медицинской помощи.
- В случае отказа бригады скорой медицинской помощи от госпитализации несовершеннолетнего, необходимо связаться с участковым психиатром-наркологом по телефону регистратуры 330-48-36

наркологического диспансерного отделения филиала «Детство» ГБУЗ СО СОКПБ.

- В случае отказа родителей ребёнка от вызова бригады скорой медицинской помощи, порекомендовать им обратиться в круглосуточный кабинет медицинского освидетельствования на состояние наркотического опьянения, находящийся по адресу г. Екатеринбург, ул. Степана Разина, 20.

- Проинформировать о случившемся инспектора территориального ОПДН Управления МВД России по городу Екатеринбургу.

Телефоны доверия Управление Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области – 251-82-22, Управление Министерства внутренних дел России по городу Екатеринбургу – 222-00-02.

Для родителей

### **«Родительский всеобуч «Семья и школа»**

**Цель:** повышение психолого-педагогической компетентности родителей в вопросах развития и воспитания детей.

**Категория участников:** родители учащихся образовательных учреждений

<p><b>22 октября 2015 г.</b></p>	<p><b>«Учиться с желанием. Возможно ли это?»</b> Одна из основных проблем современной школы – отсутствие желания и интереса детей учиться. У одних детей мотивация к учебе исчезает, не успев появиться, у других – утрачивается со временем. Почему это происходит, кто виноват и в чем причины?</p>
<p><b>26 ноября 2015 г.</b></p>	<p><b>«Здоровый ребёнок – счастливые родители».</b> Всем родителям хочется, чтобы их ребенок рос здоровым, сильным и крепким. Однако не все знают, что физическое здоровье тесно связано с психологическим. Об этом пойдет речь на очередном заседании родительском всеобуча.</p>
<p><b>24 декабря 2015 г.</b></p>	<p><b>«Подростки и родители. Навстречу друг другу».</b> Если родители не слышат своего ребенка, его услышат другие. Если родители не интересуются жизнью ребенка, интерес проявит кто-нибудь другой. Если родители делают вид, что наркотиков не существует, ребенка может просветить кто-то другой, имеющий свой личный интерес.</p>
<p><b>28 января 2016 г.</b></p>	<p><b>«Ступени к будущей профессии».</b> Современный рынок труда и его требования к выпускнику общеобразовательной школы. Помощь семье в ориентации на рынке труда и образовательных услуг. Презентация деятельности СУЗов и ВУЗов г.Екатеринбурга.</p>
<p><b>9 февраля 2016 г.</b></p>	<p><b>X городское родительское собрание «Екатеринбургская семья – территория здоровья»</b></p>
<p><b>24 марта 2016 г.</b></p>	<p><b>«Сдаём ЕГЭ уверенно!»</b> Психологическая поддержка школьника семьей в период подготовки к ЕГЭ. Различные подходы в подготовке к экзаменам и психологические стратегии выполнения экзаменационных заданий в зависимости от личностных особенностей и типов восприятия информации детей.</p>
<p><b>28 апреля</b></p>	<p><b>«Традиции семейного воспитания».</b> Что могут сделать родители для счастливой судьбы своего ребёнка? Каковы должны быть традиции семьи, чтобы в ней дети почитали родителей, тянулись к знаниям, были</p>

<b>2016 г.</b>	самостоятельными, ответственными, честными, уверенными в себе, заботливыми и благодарными?
----------------	--

Заседания родительского всеобуча проводятся в **18.00** каждый **четвертый четверг** месяца с сентября по апрель на базе МБУ ЕЦППН «Диалог» по адресу ул. 8 Марта, 55а